

Ομιλία του Δημάρχου Λεμεσού κ. Νίκου Νικολαΐδη στην τελική γιορτή του Ανοικτού Σχολείου, την Τετάρτη 29 Μαΐου 2019 στις 6.30 μ. μ στο Παττίγειο Δημοτικό Θέατρο

Αγαπητοί προσκεκλημένοι,

Σας καλωσορίζω στη τελική γιορτή του Ανοικτού Σχολείου, ενός θεσμού που εγκαινιάστηκε τον Σεπτέμβριο του 2009 στο Δήμο μας, προσφέροντας την ευκαιρία σε δημότες και μη να συμμετέχουν σε διάφορα αθλητικά, καλλιτεχνικά και εκπαιδευτικά προγράμματα στις περιοχές Αγίου Νικολάου, Αποστόλου Ανδρέα, Αγίου Ιωάννη, Ζακακίου, Αγίου Σπυρίδωνα, Ομονοίας, Αγίας Φύλας και Εκάλης.

Ο Θεσμός του «Ανοικτού Σχολείου» στηρίζεται και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μέσα στα πλαίσια της εκπαιδευτικής μεταρρύθμισης, με απώτερο στόχο την υγιή και δημιουργική ενασχόληση των πολιτών, ανεξαρτήτως ηλικίας, μέσα από την αξιοποίηση των σχολικών εγκαταστάσεων κατά τις απογευματινές ώρες.

Να κάνω σ' αυτό το σημείο μια σύντομη αναδρομή για τη φετινή χρονιά που διεξήχθη το Πρόγραμμα του Ανοικτού Σχολείου, με αρκετές συμμετοχές και πληθώρα ηλικιακών ομάδων στα προγράμματα Πιλάτες, Ζούμπα, Παραδοσιακών χορών, Ρυθμικής γυμναστικής, Yoga, Θεραπευτικής Γυμναστικής, Ζωγραφικής, Θεάτρου, Μακιγιάζ, Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, και Ντεκουπάζ.

Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τη Σχολική Εφορεία Λεμεσού, τους Διευθυντές των Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης και τους Συνδέσμους Γονέων για τη πρόθυμη συνεργασία τους και τη συμβολή τους στην επιτυχή λειτουργία του «Ανοικτού Σχολείου».

Θα ήταν παράλειψη μου, να μην ευχαριστήσω επίσης, τη Διοικούσα Επιτροπή, τη συντονίστρια και τους εκπαιδευτές για τη συλλογική προσπάθεια που είχε ως αποτέλεσμα την αναβάθμιση, τον εμπλουτισμό και την επέκταση των προγραμμάτων του θεσμού.

Με χαρά να αναφέρω ότι ο θεσμός θα συνεχιστεί και τη νέα σχολική χρονιά 2019-2020 και ευελπιστούμε στην ίδια ανταπόκριση από μέρους των δημοτών και στον ίδιο ζήλο από μέρους των εκπαιδευτών για το έργο το οποίο επιτελούν.

Εύχομαι τέλος ο θεσμός του «Ανοικτού Σχολείου» να αποτελέσει βήμα υγιούς και δημιουργικής ενασχόλησης για όλους τους μικρούς και μεγάλους Λεμεσιανούς.